

## Vyjádření k bakalářské práci z oboru preventivní lékařství

**Název práce:** Měření a hodnocení tepelné pohody při práci  
(Measurement and Assessment of Thermal Balance at Work)

**Zpracovatelka:** Daniela Tintěrová, studentka 3. ročníku bakalářského studia na 3.LF UK,  
studijní program: veřejné zdravotnictví  
studijní obor: specializace ve zdravotnictví

**Školitel:** doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA  
Klinika pracovního a cestovního lékařství 3.LF UK

### Charakteristika práce:

Předkládaná bakalářská práce je původním sdělením (s rozsáhlou částí, které má charakter souborného sdělení), které má rozsah (včetně příloh) celkem 85 stran, v seznamu použité literatury je uvedeno celkem 9 citací. Součástí práce je velké množství tabulek a obrázků.

Práce přináší základní informace o problematice působení tepelné zátěže na organismus pracovníků a údaje o vlastních měřeních zpracovatelky sloužících k posouzení tepelné pohody na vybraném pracovišti.

Předkládaná práce nemá žádné věcné chyby. Zpracování probírané problematiky je velmi precizní a důkladné, svým rozsahem i hloubkou významně převyšuje nároky, které jsou na tuto práci pro studenty bakalářského studia kladeny, a to ať už jde o soubornou část, nebo o provedená měření, prezentaci naměřených hodnot i jejich posudkovou interpretaci. Členění předkládané bakalářské práce do jednotlivých kapitol je správné a logické

Z formálního hlediska nemá práce žádné závažné nedostatky. Lze upozornit jen na to, že obrázky nejsou očíslovány, že literární odkazy nejsou učiněny obvyklým způsobem a že v textu na ně chybí odkazy.

Souhrnně je možné uvést, že jde o velmi pečlivě vypracovanou bakalářskou práci na téma, jehož význam se v poslední době zvýrazňuje. Některé údaje, které jsou v této práci obsaženy, by mohly být použity k výuce. Podstatná část práce by (v redukované formě) mohla být uveřejněna v odborném lékařském časopise.

Celkově konstatuji, že studentka 3. ročníku bakalářského studia veřejného zdravotnictví Daniela Tintěrová prokázala, že dokáže shromáždit, uspořádat a ve velmi kvalitní písemné formě prezentovat řadu informací o problematice působení tepelné zátěže na organismus, o jejím měření a hodnocení. Její spolupráce se mnou jako se školitelem byla vynikající. Vypracovala jednu z nejlepších bakalářských prací, které byly pod mým vedením studenty 3.LF UK vypracovány

### Souhrnné zhodnocení:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci studenta bakalářského studia veřejného zdravotnictví a umožňuje studentce Daniele Tintěrové vykonat státní závěrečnou zkoušku z preventivního lékařství. Bude-li tato bakalářská práce při zkoušce správně prezentována a obhájena, doporučuji klasifikovat ji jako výbornou.

V Praze dne 27.5.2010

  
Doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA